
Inklusivleistungen:

Leistungen Weihnachten

- Fahrt im modernen Reisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 3 x 3-Gang-Abendessen

- 1 x 4-Gang-Heiligabend-Menü

- 1 x 4-Gang-Weihnachtsmenü

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Stadtrundfahrt im kleinen Simplon Express

- 1 x Besuch des Modeleisenbahnmuseums

- 1 x Besuch Weihnachtsmarkt in Montreux

- 1 x Zahnradbahnfahrt auf den Rochers-de-Naye mit

Besuch des Weihnachtsmannhauses

- 1 x Zahnradbahnfahrt von Täsch nach Zermatt

- 1 x Fahrt mit dem Mont Blanc Express von

Martigny nach Le Chatelard

- 1 x Zugfahrt Brig – Domodossola und zurück

- 1 x Fahrt mit der Centovalli Bahn

Termine & Preise:

22.12.2026 - 27.12.2026 - Good-Night-Inn Hotel Brig

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

799 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

956 €

Weihnachten in der Schweizer Bergwelt -

Atemberaubende Bahnfahrten, malerische Täler,

prächtige Schlösser und weiße Gipfel - 6 Tage

Erleben Sie Weihnachten und Silvester in den bezaubernden Schweizer Alpen mit

den schneebedeckten Berggipfeln des Mont Blanc und des Matterhorns.

Weihnachtlich geschmückte Täler und Dörfer erwarten Sie. Genießen Sie auf der

Reise eindrucksvolle Bahnfahrten mit legendären Zügen, darunter der

majestätische Mont Blanc Express und die berühmte Centovallibahn. Tauchen Sie

ein in den Weihnachtszauber auf dem festlichen Weihnachtsmarkt in Montreux.

Auch der Jahreswechsel in der Schweiz wird im zauberhaften Brig zu einem

unvergesslichen Erlebnis bei einem eleganten Dinner und Livemusik. Freuen Sie

sich schon jetzt auf die Schönheiten, die die Schweizer Alpen in dieser zauberhaften

Jahreszeit zu bieten haben.

22.12.26, Willkommen im Winterparadies: Ihre

Reise beginnt mit einem herzlichen Empfang, einem

Begrüßungsgetränk und einem gemütlichen

Abendessen in Ihrem festlich dekorierten Hotel

Good-Night-Inn in Brig. 

23.12.26, Weihnachtszauber in Montreux: Unser

heutiger Ausflug führt uns nach Montreux am

Genfersee, wo Sie der zauberhafte Weihnachtsmarkt in

festlicher Atmosphäre willkommen heißt. Hoch hinaus

geht es dann mit der Zahnradbahn auf den

Rochers-de-Naye – hier können Sie einen grandiosen

Panoramablick auf die Schweizer und Französischen

Alpen genießen und das Haus des Weihnachtsmannes

kennenlernen. Am Abend lädt das

Modelleisenbahnmuseum im Hotel zum Erkunden ein.

24.12.26, Heiligabend mit Matterhorn und

Festmenü: Wir fahren bequem mit dem Bus bis nach

Täsch, wo es mit der Zahnradbahn ins zauberhafte

Zermatt geht. Hier erwartet uns ein beeindruckender

Panoramablick auf das verschneite Matterhorn. Zurück

in Brig lädt der Kleine Simplon Express zur

stimmungsvollen Rundfahrt ein. Brig gilt mit seinem

Schloss als eine der schönsten Städte der Schweiz. Der

Abend klingt beim festlichen 4-Gang-Weihnachtsmenü

und besinnlichem, gemütlichen Beisammensein im

festlich geschmückten Hotel aus.

25.12.26, 1. Weihnachtsfeiertag rund um den

Mont-Blanc: Unser Reisebus bringt uns nach

Martigny, wo wir nach einer gemütlichen Fahrt mit

dem Mont Blanc Express das charmante Le Chatelard

erreichen. Es geht weiter mit dem Bus nach Chamonix

am Fuße des Mont Blanc, dem höchsten Berg der

Alpen. Zurück im Hotel erwartet uns heute ein

4-Gang-Weihnachtsmenü.

26.12.26, Centovallibahn und Lago Maggiore:

Heute geht’s zunächst mit dem Regionalzug von Brig

nach Domodossola. Dort fahren wir mit der legendären

Centovallibahn weiter durch malerische Täler bis zum

am oberen Lago Maggiore gelegenen Locarno mit

seiner berühmten Piazza Grande, wo italienisches Flair

und alpine Ausblicke aufeinandertreffen. Mit dem

Regionalzug geht es gemütlich zurück nach Brig.

27.12.26, Heimreise: Entspannt und mit

wunderschönen Eindrücken treten wir die Heimreise

an. Die Gäste, die beide Termine gebucht haben,

verbringen einen entspannten Tag in Brig.

 

Good-Night-Inn Hotel Brig

Sie übernachten im zentral gelegenen 3-Sterne-Hotel

Good-Night-Inn im Zentrum der Alpenstadt Brig. Alle

Zimmer verfügen über Dusche/WC, Föhn, Telefon, Safe,

Klimaanlage, Fernseher und WLAN. Im hoteleigenen

Restaurant Riverside werden Sie zu Ihren Mahlzeiten

mit leckeren Speisen verwöhnt.
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